

安徽盲人夫妇带娃来南京看病 一路上收获满满的感动

大巴司机、病友、南京爱心妈妈群,小小的善举温暖着这一家三口 现在,夫妻俩想找个好心人帮忙照顾住院的孩子

4月14日,为了给5个多月大的儿子治病,盲人夫妇施运喜和吉兆华坐上了从安徽芜湖开往南京的长途汽车,这一路上,他们收到来自汽车司机、病友、南京爱心妈妈群等很多好心人的帮助,让他们深深感动。目前,孩子在南京儿童医院接受治疗,由于两人都是盲人,现在他们亟需有爱心的志愿者帮忙带孩子做检查、拿药和日常护理。

现代快报记者 吴怡

时候一天能有两三个人来,但一般都没有生意。”
一个月前,小宏助又被查出患有疝气,医生建议带孩子去南京治疗。但因为没钱,夫妻俩迟迟没有动身。最近,夫妻俩收到了孩子的5800元大病救助金,4月14日,两人揣着这点钱,踏上了开往南京的长途汽车。

一个接一个的帮助让他们从内心感激

昨天下午,现代快报记者在南京儿童医院见到了这对盲人夫妇。因为没有空余的病房,孩子被安排在走廊的病床上。在交谈的过程中,孩子一直在安静地睡觉,特别乖巧,但孩子看上去比同龄孩子小很多。“现在他才10斤,健康的孩子5个多月大都快15斤重了。”吉兆华坐在病床边,不时摸索着给孩子掖掖被子。

施运喜坐在一旁的凳子上,他说,从前天晚上到昨天,受到很多人的帮助,特别感动。“我们从长途汽车上下车以后,不知道怎么去医院,本来准备打车的,大巴司机主动给我们喊了一辆马自达,直接送我们来了医院。”昨天早上,夫妻俩正在商量着去哪里吃点东西,就有热心的病友为他们点了两份病号餐送过来。而同在这里守着孩子看病

的家人们,见夫妻俩行动不便,主动给他们捐款,到昨天,他们已收到了一千多元。

正说着,来自南京爱心妈妈群的两位热心妈妈提着一大包奶粉、尿片给夫妻俩送了过来。原来,在得知盲人夫妇来南京的消息以后,爱心妈妈群发起了动员,号召大家去医院给夫妻俩提供帮助。

现在亟需的帮助找个人照看住院的孩子

到了医院后,施运喜夫妇守着孩子的病床坐了一夜,并准备接下来几天都这么坐着。施运喜说,自己心里烦躁,睡不着,压根就没想过晚上要睡在哪里。“先把孩子的病治好要紧。”

现在,孩子现在被查出患有疝气和先天性白内障。为了防止产生危险,这两天需要对孩子进行手术治疗。在此期间,孩子的看管、做检查都需要人照顾,所以需要有带孩子经验的爱心人士给夫妻俩提供帮助。

愿意提供帮助的市民可以电话联系施运喜: 18949402576

有一种爱,叫不离不弃

他 “天塌下来,也要想办法把你治好” “如果没有他,我现在就不会活着了” 女友重病,为爱坚守300多个日夜

张敏和童小俊这对恋人是大学同学,2010年毕业后,他们各自在南京找了份工作,并买了房子,小日子过得平凡但很温馨。可去年6月,张敏被查出患上了淋巴瘤。从女友生病至今,童小俊不离不弃地照顾了她300多个日夜。如今,女友各项指标都挺稳定,化疗时掉光的头发,也都重新长出来了。

现代快报记者 张玉洁

持续发热后,女友被查出淋巴瘤

张敏是盐城人,生病前,身体一直挺好。她是学校的运动健将,百米跑还过得第一名。2012年4月时,张敏开始发热,两人也没当回事,就当普通的感冒发烧去治了。可好了没几天,体温又上来了,这么断断续续持续了个把月。到了5月份,见发热严重,她就去医院挂了几天水,可白天体温降下来后,晚上又上去了,而且体温高到40℃。

看来这不是普通的感冒那么简单,去年5月底,张敏住进了江苏省中医院。一段时间治疗后,医院检查发现,她的谷丙转氨酶数值偏高,正常人只有四五十,可她的数值达到了1400。医院告诉他们,这不是简单的感冒,建议张敏住院治疗。

童小俊记得很清楚,2012年6月10日他带着张敏到了省人民医院的血液科,此后的10天是最“惊心动魄”的。张敏的体温每天都高达40℃、41℃,好一点的39℃。除此之外,她的皮肤出现红疹,脾增大、血小板偏低。之后,医院对张敏进行骨髓检查,初步诊断为噬血细胞综合征。

可这并不是最终诊断,6月29日,张敏的病确诊为淋巴瘤,之前检查出来的噬血细胞综合征只是其中一种症状。

天塌下来,也要想办法治好女友

女友的病确诊后,童小俊感觉“天一下子塌下来了”。

可天不能真的塌下来,在女友眼里,

童小俊是个依靠。此时他打不起精神,女友肯定更绝望了。童小俊在心里暗下决心:想尽一切办法救张敏。

张敏被查出血小板偏低时,童小俊就发动亲朋好友捐献。张敏说,童小俊晚上联系同学,白天就陪着同学去献血小板,用这样互助献血的方式,让张敏能优先使用血库里的资源。

此后张敏开始接受化疗,淋巴瘤需要骨髓移植,童小俊多方打听,并协助医院到中华骨髓库申请骨髓配型。等了两三个月,骨髓库里找到一名合适的提供者,童小俊都把配型的费用交了,可后来始终没有消息。无奈之下,童小俊把希望寄托在了台湾的骨髓库上。去年10月底,他在台湾的骨髓库做了申请。

在这期间,张敏一直在接受化疗。等到去年12月,第四个疗程结束后,他们看到了新的希望。医院对张敏进行了系统的检查,她血液里的噬血细胞综合征消失了,她的骨髓变干净了,医生建议她做自体移植。

今年1月,张敏接受了自体骨髓移植,前几日她去医院复查,结果显示各项指标都很正常。张敏说,现在最重要的目标,就是在家好好调养身体,争取不再复发。

而在这三个月里,童小俊每天早上5点多就起床了,帮张敏洗衣服、买早饭,等张敏吃完,就陪她去挂水,中午再看着她吃饭。下午张敏会午休,这时,童小俊就会跑到病房外面的亭子里,在那儿睡上一会儿。



在女友眼里,童小俊是最大的依靠 当事人供图



扫描二维码,听听他们为爱坚守的故事 现代快报记者 刘玉莹 拍摄/制作

对话

现代快报:中途想过放弃吗?
童小俊:(摇摇头)每天那么多事要忙,压根就没时间去想放弃的问题。遇到压力大的时候,只要一想到女友生病了还那么坚强,就又打起精神了,坚持下来没问题!

昨天下午在马群的家,记者见到了张敏,虽然脸色还是黄的,但精神状态不错,记者注意到,她的左手戴着一枚戒指。

现代快报:这戒指是他送的吗?
张敏:去年12月,正好做完一个疗程的化疗,出院当天他带我去商场,算是补偿的订婚戒指,但我们没结婚,但按照老家的风俗算是订过婚了。(眼泪在打转,但仍弯起了嘴角)如果没有他,我现在就不会活着了。(文中人物为化名)

她

美好的生活才刚刚开始,丈夫被查出患上白血病

守护10年跨国恋 期待“下一站,幸福”

2002年,盐城姑娘海燕离开家乡到扬州大学读书。上学期间,海燕邂逅了来自叙利亚的公派留学生哈米德。2010年,结束7年的爱情长跑,两人共结连理定居扬州,之后又生了一对可爱的儿女。然而不幸却在今年年初悄然袭来,哈米德被确诊为急性淋巴细胞白血病……

目前,哈米德在扬州市苏北人民医院接受化疗,海燕每天奔波在家和医院之间,家里的一对儿女还太小,还不知道爸爸的病情,海燕也从来没有带他们去过医院。昨天下午,现代快报记者见到海燕时,这个个子小小的女子,眼里满是愁绪。

只有说起自己与哈米德的故事,海燕的眉头才舒展开了些,“我们是校友,大学时候认识的。”她说,2004年,在学校的一次集体活动中,她邂逅了英俊的哈米德,双方的沟通夹杂着中文、英文、阿拉伯语,语言和地域没有成为两人交往的鸿沟,沟通不畅的时候,彼此一个眼神,就能理解对方的意思,互相之间已经达到了一种默契。

相恋7年后,两人结了婚,至今结婚近3年,哈米德也在扬州大学留校任教,两人的幸福生活才刚刚拉开序幕。然而,天有不测风云,年初,哈米德被诊断患上急性白血病。为了照顾孩子和丈夫,海燕将工作辞了。到目前为止,哈米德的化疗费用已经达到了19万,“还好的是,哈米德在学校有保险,现在大部分化疗费用可以通过保险。”

但是急性白血病要生存,需要骨髓移植,这笔费用对于海燕来说是个天文数字,而骨髓移植的成功率,也让她感觉揪心,“自己的心病并不想展示给人看,但是我真的希望能够救哈米德,我们经历了这么多的风雨,好不容易才创造了一个家庭,我真的不能没有他,更不想老天将他带走。” 现代快报记者 丁宇

01

大巴司机主动帮忙找车把他们送到医院



一早,热心病友递过来两份病号餐



病患家属主动为他们募捐



南京爱心妈妈群也来医院看望他们

爱心大接力

盲人夫妇按摩为生 早产儿患上疝气病

去年11月5日,对施运喜来说,原本是个大喜的日子,35岁的他终于迎来儿子的降生。可是,由于孩子在妈妈肚子里呆了不到7个月,是严重的早产儿,一出生只有两斤半,体质极差,生下两小时医院就下了病危通知书,发现新生儿有肺炎,缺氧缺血性脑病和颅内出血。通过当地好心人的帮助,孩子在医院住了45天。为此,夫妻俩给孩子取名叫做“施宏助”,有大家帮助的意思。

由于结婚不久,妻子的户口还没有落实,家里就靠着施运喜每个月380元的低保金,以及开的“盲人按摩室”勉强度日。“按摩室是在我家老房子开办的,不要房租,一次20元钱,生意好的



两人都看不见,在医院很难照顾好孩子 现代快报记者 施向辉 摄

05

现在他们最需要的是—— 找个好心人, 照顾孩子

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动精品专家

比省更重要的是省心

没有价格恐惧 没有选择焦虑 没有品质担忧

买手机到中国移动 让我更省心。

买手机,省就够了吗?品牌、款式、质量、售后……每一样都让我操心。好在有中国移动手机4S服务,为我考虑一切。给我更多的品牌机型选择、更多的优惠购机方案、更多的购买渠道。手机4S服务,买、玩、修、询全方位的手机服务,让我买手机更简单、玩手机更尽兴、修手机更放心,购帮助更省心!

买 Simple 玩 Super 修 Special 询 Smart

扫一扫更精彩

www.10086.cn 10086

不是所有三星手机都能免费得

沃能!

联通21M极速网络,成就完美智能机!

预存联通话费,手机0元得

三星i9300存话费送手机合券降至3999元(限186元及以上套餐),更多三星手机存话费送手机,尽在沃能!

三星i9082 预存2999元话费
三星N7102 预存5399元话费
三星S7562i 预存1199元话费
三星i9300 预存3999元话费
三星S6352 预存999元话费

上网快 就选沃

详情请咨询营业厅工作人员或致电10010。 www.10010.com 10010